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Ο Μητροπολίτης Δαμασκηνός στο Καινούργιο 
Αιτωλοακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου στο Καινούργιο χοροστάτησε 
στην Ακολουθία του Όρθρου και προεξήρχε στην Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία την Κυριακή 8 Οκτωβρίου 2023, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός.

Συλλειτούργησαν ο Αρχιερατικός Επίτροπος Αγρινίου, Αρχιμ. Νεκτάριος Τριάντης, 
ο Προϊστάμενος του Ναού Πρωτοπρ. Απόστολος Μπλέτσας, ο Αρχιδιάκονος 
Στέφανος Καππές και οι Διάκονοι Αμβρόσιος Καλλιάφας και Δημήτριος Λαγούδης. 
Τα Ιερά Αναλόγια διακόνησαν θαυμάσια χορός νέων, υπό την διεύθυνση του κ. 
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Αθανάσιου Πετρόπουλου και του κ. Γεωργίου Μαμασούλα.

Ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε Αναγνώστη τον φοιτητή κ. Αθανάσιο Αγγελή, ο 
οποίος διακονεί ως Λαμπαδάριος του Ιερού Ναού και του ευχήθηκε να συνεχίσει να 
διακονεί με ζήλο και φόβο Θεού και να αποτελεί πρότυπο και υπόδειγμα στο 
πανεπιστημιακό, οικογενειακό και κοινωνικό περιβάλλον που ζει.



Την ώρα του Κοινωνικού ο Αρχιμ. Νεκτάριος Τριάντης ανέγνωσε το γραπτό 
κήρυγμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Δαμασκηνού.

Κατά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη χαρά του 
που επισκέφθηκε την Ενορία αυτή και προσέφερε το Μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας και συνεχάρη τον π. Απόστολο, τους συνεργάτες του και τους 
κατοίκους της Ενορίας για τον μεγαλοπρεπή και επιβλητικό Ναό που έχουν 
ανεγείρει. Εξέφρασε, επίσης, την χαρά του για την χειροθεσία ενός ακόμα 
Αναγνώστη που έρχεται να προστεθεί στην ομάδα των Αναγνωστών της τοπικής 
μας Εκκλησίας, αποδεικνύοντας, ότι αυτός ο θεσμός έχει εκτιμηθεί από τους νέους 
που διακονούν στους Ιερούς Ναούς.



Στη συνέχεια, στο Πνευματικό Κέντρο, στο ισόγειο του Ναού, προσφέρθηκε 
κέρασμα σε όλους και τα παιδιά των Κατηχητικών και Νεανικών Συνάξεων 
τραγούδησαν προς τιμήν του Επισκόπου και Πνευματικού τους Πατέρα.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ικανοποίησή του, ευχαρίστησε τα παιδιά και 
συνεχάρη τους Κατηχητές για το έργο τους, τη ζωντάνια και την όμορφη 
οικογενειακή ατμόσφαιρα που έχουν δημιουργήσει και προσφέρουν στους Ενορίτες, 
υπογραμμίζοντας ότι έτσι οφείλει να λειτουργεί μια ζωντανή Ενορία και όχι να 
περιορίζεται η Ενοριακή ζωή μόνο στο λατρευτικό και λειτουργικό έργο.
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